
 
 

Razširjen strokovni kolegij (RSK) za urgentno medicino 
Urgentni center Maribor, Ljubljanska c. 5, 2000 Maribor 
kontakt: gregorprosen@gmail.com 
 

SKLEPI 
24. seje RSK za UM, ki je potekala do 06. aprila 2025 dopisno.Prisotni 
Prisotni: G. Prosen, XXXXXX  

 

Sklep RSK UM 1–2/2025:   

RSK/UM se strinja, da na MZ pošlje dopis glede predlaganih sprememb Zakona o spremembah in dopolnitvah 

Zakona o organiziranosti in delu v policiji.  

Besedilo dopisa se glasi: 

 

Razširjen strokovni kolegij (RSK) za urgentno medicino je prejel vprašanje glede Zakona o spremembah in 

dopolnitvah Zakona o organiziranosti in delu v policiji, kjer je predvidena sprememba v 17. točki 4. člena. 

»17. izvaja helikoptersko nujno medicinsko pomoč, medbolnišnične helikopterske prevoze ter helikopterske 

prevoze otrok v inkubatorjih z zrakoplovi policije;«. 

Mnenje RSK za urgentno medicino je naslednje:  

Policija je lahko le prevoznik za potrebe helikopterske nujne medicinske pomoči (HNMP), ne more pa biti 

izvajalec HNMP. Lahko je helikopterski prevoznik (in ne izvajalec zdravstvene dejavnosti) tudi za druge 

medicinske prevoze (medbolnišnične helikopterske prevoze in helikopterske prevoze otrok v inkubatorjih), 

če jih opravlja tako, da to ne moti izvajanja HNMP iz vseh HNMP baz. To pomeni, da ostale medicinske 

prevoze izvaja z drugimi plovili. 

RSK za urgentno medicino zato predlaga, da se 17. točka 4. člena glasi: 

“17. izvaja naloge prevoznika za potrebe helikopterske nujne medicinske pomoči, medbolnišničnih 

helikopterskih prevozov ter helikopterskih prevozov otrok v inkubatorjih z zrakoplovi policije.” 

 

Zahtevamo, da helikopterski prevoznik zagotovi ustrezno število helikopterjev za izvajanje helikopterskih 

medicinskih transportov: Dva helikopterja za HNMP za dve HNMP bazi ter en helikopter za izvajanje 

sekundarnih (medbolnišničnih) helikopterskih prevozov in prevozov otrok v inkubatorju. 

 

Konec dopisa. 

 

Sklep RSK UM 2–2/2025:   
RSK za UM se je seznanil z dejstvom, da sta na letošnjem spomladanskem roku javnega razpisa specializacij 

(JRS) zaradi odločitve MZ razpisani tudi dve mesti specializacije iz urgentne medicine za znanega izvajalca 

(ZD Sežana in ZD Nova Gorica). MZ je s to odločitvijo poseglo v kontinuiteto strokovnega dela nacionalnega 

koordinatorja, katerega naloga je tudi skrb, da specializanti tekom izobraževanja usvojijo vsa predvidena 

znanja in kompetence v skladu s kurikulumom ter da ohranjajo osvojene veščine in kompetence za 

podaljševanje licence na področju urgentne medicine. Namreč kolegi, ki se po končani specializaciji 

zaposlijo izključno v zdravstvenih domovih ohranjajo le manjši del znanja in kompetenc, ki so predvidena s 

kurikulumom. Specializacija iz urgentne medicine je bila zasnovana, da opolnomoči specializante za delo v 

urgentnih centrih na vseh deloviščih.  

RSK za UM zato poziva MZ, da se specializacije za urgentno medicino glede na že sklenjen dogovor razpisujejo 

izključno za nacionalni nivo z zaposlitvijo samo v urgentnih centrih in da z enostranskimi odločitvami ne 

posega v strokovno delo nacionalnega koordinatorja.   

 

mailto:gregorprosen@gmail.com


 
 

Konec dopisa. 

 

Sklep RSK UM 3–2/2025:   

RSK/UM se seznani z dopisom ge. Nine Kaiser; RSK/UM (G.P.) ji bo odgovoril da smo se z dopisom seznanili in 

da obravnava ni v prisotnosti RSK/UM. 

 

Sklep RSK UM 4–2/2025:   

RSK/UM se je seznanil s poročilom iz sestanka z MZ na Igu; Zapisnika tega sestanka še nismo prejeli, neuradno 

pa so sklepi bili: MZ je predstojnikom UC poslal delovno verzijo dokumenta, ki naj naslavlja kritično 

delovanje UC-jev ob (pre)velikem številu bolnikov. Ta dokument naj naslovi: 

-​ metodologijo alarmiranja v primeru velikega števila; alarmiranje pred 100% zasedenostjo 

-​ načine pridobivanja podatkov o kapacitetah v UC in bolnišnicah celokupno 

-​ sledil bo sestanek MZ z Vodstvi Bolnišnic 

 

Sklep RSK UM 5–2/2025:   

RSK/UM se seznani s poročilom H.M. glede sestanka RSKjev na MZ;  

-​ HM je poročal o (ne)sodelovanju MZ na pozive s strani RSKjev 

-​ MZ bo prosil RSK-je, da bodo pregledali VZS 

 

Sklep RSK UM 6–2/2025:   

RSK/UM se je seznanil z dopisom iz strani MZ, naslovljenem na RSK/UM, e-sporočilo poslano 4.apr. 2025. 

RSK/UM se načeloma strinja s pobudo in trenutnim naborom, specifični odgovori spodaj; 

1.​ Potrebno je jasno opredeliti, da gre za diplomirane med. sestre/zdravstvenike 

2.​ Izbira antiemetika naj bo ondansetron.  

3.​ Uporaba metoksiflurana inhalacijsko je že določena v smislu potrebe po posebnem izobraževanju - v 

pripravi 

4.​ Usmeritev glede uporabe paracetamola je iz strani RSK/UM že opredeljena v odgovoru na predlog iz 

strani MZ, tukaj. 

5.​ Uporaba naloksona je že določena v smislu potrebe po posebnem izobraževanju - v pripravi 

6.​ Uporaba inhalacijskih bronhodilatatorjev se mora jasno določiti s protokoli, ki morajo obsegati 

poznavanje indikacij, kontraindikacij, odmerjanja in veščine pravilne aplikacije zdravil. 

7.​ Za vsako zdravilo/protokol mora biti izdelano izobraževanje s preverjanjem znanja! 

8.​ Predlog dodatnih obveznih vsebin licence izvajalcev zdravstvene in babiške nege za zaposlene v nujni 
medicinski pomoči NAJ SE PO KOREKCIJI iz strani RSK/UM (april 2025) glasi sledeče:  

 

ZUNAJBOLNIŠNIČNA NMP BOLNIŠNIČNA NMP 

  

TPO TPO 

Kakovost Kakovost 

Etika in zakonodaja Etika in zakonodaja 

Prepoznava življenjsko ogroženega pacienta in 
reanimacija 

Prepoznava življenjsko ogroženega pacienta in 
reanimacija 

https://docs.google.com/document/d/17A4KqRTnZK46udJtiL4CwQljYI3NGry3/edit?usp=sharing&ouid=104679908206495238207&rtpof=true&sd=true


 
 

Oskrba dihalne poti in umetna ventilacija Oskrba dihalne poti in umetna ventilacija 

Interpretacija EKG zapisa Interpretacija EKG zapisa 

Sodobna imobilizacija (ni za osebje SUC) Sodobna imobilizacija 

  

Šola varne vožnje (ni za osebje SUC) Posvet triažnih sester (samo za triažne DMS) 

 
Sklep RSK UM 6–2/2025:   

RSK/UM se je seznanil z dopisom ITLS Slovenija, posredovanim iz strani MZ.  

Odgovarjamo s dopisom, ki ga prs. posredujte pobudnikom: 

“RSK/UM pozdravlja pobudo Društva ITLS Slovenija za vključitev Slovenskih smernic v tečaje obravnave 

poškodovancev. Obenem pa v RSK/UM odgovarjamo, da so za oblikovanje smernic odgovorna strokovna 

združenja/sekcije, večinoma združena v Slovenskem zdravniškem društvu (SZD). Svetujemo, da se skupaj z 

MZ obrnete na dotična združenja/sekcije, da v našem prostoru uskladimo strokovne usmeritve. 

S kolegialnimi pozdravi.” 

 

Konec dopisa. 

 

S spoštovanjem, 

​ ​ ​ ​ ​ predsednik RSK za UM: Gregor Prosen, dr.med. 


